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Oggetto: Delibera 08_2022 del 01/06/2022 

 

Letto il rapporto di gara dell’IDG designato per la terza prova del  “Campionato Italiano 2022” disputata a Tonezza 
del Cimone (VI) il 28-29/05/2022; 

Valutato che lo svolgimento della gara e gli interventi dell’IDG sono stati puntali e corretti; 

Notato che la categoria C4 decideva autonomamente di non partecipare alla gara per insufficienti protezioni, 
disputando solo la discesa di prova, non acquisendo quindi alcun risultato nelle 3 manche di gara; 

Letta la mail inviatami dal referente di categoria C4,sig. Lapini Emanuele, che chiede la cancellazione, per la categoria 
C4, della gara di Tonezza del Cimone dalla classifica del Circuito Italiano; 

Valutato che tale mail non ha assolutamente le caratteristiche di un reclamo ma piuttosto sembra essere solo una 
memoria scritta sulle insufficienti protezioni e purtroppo si aggiunge ad altre precedentemente segnalate ma prive di 
valenza giuridica.  

PQM 

Si delibera di omologare la gara sopra menzionata con la classifica così come esposta non attribuendo alcun 
punteggio alla categoria C4. Il GU non ha competenze sulle pur ragionevoli “lamentele” di scarsa protezione 
effettuate da alcuni piloti che rimangono in capo al DDG. La mancata partecipazione ad una o più manche è una 
scelta consapevole e va rispettata ma non può essere considerata propedeutica ad alcun intervento giuridico.  

Cosi deciso in data 01/06/2022 dal suo ufficio il Giudice Unico Claudio Ceccon 

Atto firmato digitalmente ai sensi delle vigenti disposizioni di legge 

Si comunichi. 

 


